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100 Jahre Schlacht um Verdun

Sehr geehrte Verbandsmitglieder,

liebe Betriebssportfreunde,

gerade zu o.g. historischen Ereignis wollen wir auch mal wieder unserem kulturellen Auftrag gerecht werden und auch, um das Bewusstsein zu schärfen, welch ein Wahnsinn Krieg bedeutet.
Hierzu werden wir aus besagtem Anlass am Freitag, 03.06.16 eine Tour zu den Orten einer der verheerendsten Schlachten in der menschlichen Kriegsgeschichte so u.a. Gebeinhaus, Bajonettgraben, Fort Douaument, Fort Vaux, Fleury und das erst kürzlich eröffnete Mémorial de Verdun unternehmen.

Der von uns eigens eingesetzte Bus fährt in Neunkirchen, Mantes-la-Ville-Platz um 7.30 h ab. Wenn Betriebssportfreunde aus dem Raum Saarbrücken und/oder Dillingen mitfahren werden, werden wir auch dort einen Abfahrtsort festlegen.

Wir werden ca. 21.00 h in Neunkirchen zurück sein. Die Ankunft in Saarbrücken/Dillingen der vorgenommenen Fahrtzeit entsprechend.

Die Kosten übernimmt komplett der SBSV. Die Kostenbeteiligung beträgt pro Mitglied 15 €.

Darin eingeschlossen sind der Fahrtpreis, die komplette Führung, alle  Eintrittsgelder und das Mittagsmenue.

Die Anmeldung bitte per Mail oder Fax an unsere o.g.  Adresse bis spätestens 15.04.16. Die schriftliche Anmeldung ist völlig realsisiert, wenn damit gelichzeitig der Kostenbeitrag auf o.g. Kto eingegangen ist.

Mit sportlichen Grüßen
Paul Georg
SBSV – Landsweilerstr.12 – 66540 Neunkirchen
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Mitgliedschaften: Deutscher Betriebssportverband e.V. (DBSV)
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